



健康中国·关爱行

# 广誉远“福寿康”关爱老人公益计划启动

2018年10月19日,“健康中国·关爱行”—广誉远“福寿康”关爱老人公益计划在山西省太谷县广誉远中医药文化产业园启动。公益项目启动之后,广誉远将与中国初级卫生保健基金会东方关爱公益基金一起实施对空巢老人、英烈家属、退伍老兵、孤寡老人等重点人群的专项帮助。

医药救济是中国慈善事业的一个重要组成部分,在维护和保障人民大众健康方面有着不可估量的作用。早在西周时期就有了“养疾之政”,北魏时期出现了专门收容贫病者的“六疾馆”,以及两宋至明朝的“惠民药局”等都在施药济世方面扮演着重要角色。

直到今天,医疗救济仍在发挥着积极作用并一度受到国家高度重视。2015年,“健康中国”上升为国家战略;2016年,《“健康中国2030”规划纲要》印发;2017年,十九大报告明确提出“实施健康中国战略”;2018年,政府工作报告中将推进健康中国战略纳入提高保障和改善民生水平的重点工作。在习近平总

书记的带领下,举国联动,一条以人民为中心的“健康之路”正在铺设。

根据国家统计局信息显示,2014年末,中国大陆总人口(包括31个省、自治区、直辖市和中国人民解放军现役军人,不包括香港、澳门特别行政区和台湾省以及海外华侨人数)136782万人,60周岁及以上人口21242万人,占总人口的15.5%,65周岁及以上人口13755万人,占总人口的10.1%。这意味着平均每100个人中,就有15位为老年人。在中国经济和综合国力迅猛发展的同时,老龄化趋势逐渐凸显,广大老年群体的健康已经成为不容忽视的社会问题。

尊老爱老敬老,是中华民族的优秀传统美德,迟暮之年的他们,也曾是国家的建设者、时代变迁的见证人。给老人关爱温暖,用爱打造最美夕阳红,是每一个企业的社会责任。从今日起,长达三年的“健康中国·关爱行”—广誉远“福寿康”关爱老人公益计划将为老年人展开三年一个亿的药品捐赠,项目将持续至2020年,即广誉远480周年。

由于有相当数量的老年人不与子女同住,他们面临的不仅是健康方面的问题,还经常受到心理和社会交往等方面的困扰,表现出容易患空巢综合征、社会适应能力降低、患病率增高和生活自理能力下降等症状。为提高老年人的身心健康水平,应该让老年人学会自我关照,自我调适。考虑到这些影响老年人身心健康的因素,公益项目启动后,将以城市社区义诊/健康养生讲堂、城市/农村义诊医疗中心或卫生所、政府机关/事业单位/老龄委退休干部中心义诊或健康养生课堂、城市连锁药店义诊等途径与老年人对接,力求最大程度惠及需要帮助的老年群体,让他们拥抱全新的老年生活。

在过去几年里,广誉远一直践行社会责任,2008年汶川地震,广誉远为灾区捐款捐物236余万元、2013年雅安地震广誉远捐赠药用物资200余万元;2015年广誉远启动“母婴平安120”项目,将110万元支票赠与中国扶贫基金会;2017年广誉远启动“好孕中国”公益计划,公益项目在循序拓展中覆盖了全国126个地级市,惠及备孕人群6000余万,让孕育的喜悦遍及祖国各地。多年来,广誉远将公益的力量落实到每一个需要的角落,将点滴爱心扩散到更多的领域、更广泛的群体,一点一滴地做好每一件公益事业。

人们只知朝阳蓬勃,蒸蒸日上;岂不知夕阳辉映,也放光芒。人们只知年轻有为,身强力壮;岂不知老有所“医”,更体现大爱无疆。对于迟暮之年的老年人,社会和家庭更应该多关爱他们,用心用爱给他们一个美好的晚



“健康中国·关爱行”—广誉远“福寿康”关爱老人公益计划将为空巢老人、英烈家属、退伍老兵、孤寡老人等重点人群捐赠一亿元药品



基金会代表中国初级卫生保健基金会秘书长周庆年(左)与企业代表广誉远中药股份有限公司董事长张斌(右)签约合影



见证公益项目启动的现场嘉宾



现场嘉宾共同见证暖心时刻

年。面对老龄化趋势,求解国家难题,担负国家责任,献计可持续发展,中国企业没有缺席,广

誉远人没有缺席。给予老年人美好生活,构建和谐社会环境,广誉远人正在努力。(胡彬)